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Eu quero aqui só dá os parabéns também não tenho muito para comentar mas o primeiro
Parabéns que eu quero dar é para o patriarca da família poste meu pai com 94 anos e minha
mãe com 90 foram votar e eu perguntei porque que ele ainda foi voltar meu neto que levou ele na
sessão acompanhou ele na sessão aí ele falou assim engraçado vou voltar atrás no
programa Engraçado que ele acabou de votar eu nem sabia que ele ia voltar ele acabou de voltar
e foi lá para minha casa tá ele é mãe aí chegou lá para o pai que que tá acontecendo não
meu filho eu fui botar Uai foi sua armas sou eu botar não eu não queria que o meu candidato
perder essa eleição Olha bem com 94 anos quanta gente aí com 60 e pouco anos 60 e poucos
anos já não quer voltar porque não tem não precisa botar ele com 94 e minha mãe com 90
todos os dois foi os dois juntinhos lá e voltava e for lá para casa para minha casa então fica aqui
meu parabéns para o meu pai e minha mãe a minha família que acompanhar ele a esse tempo
todo e ele é o nosso exemplo e quero deixar aqui parabéns para família ost e para em segundo
lugar eu parabenizar o nosso prefeito perfeito que eu tenho certeza eu tenho certeza Quase que eu
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falo tem certeza que eu falo com convicção que ele vai Honrar essa câmera ele vai tá aqui
sentando com os Vereador e conversando que o pouco que eu conversei com ele eu vi que ele tem
palavras a pessoa não precisa falar bonito para ter palavras e Honrar não e tem que a gente
sente isso nele um homem que é filho de Una eu comentei isso várias vezes nessa trajetória
política minha são mais de 30 anos acompanhando a política de Iúna que não é pouco
tempo né Eu senti que nele firmeza e sentia nessa cidade da gente tem um prefeito filho de Una e
graças a Deus E graças a Deus chegou a hora e vou deixar uma coisa para o Romário 5
mandato de vereador nunca tive uma data do lado de um prefeito sempre pedindo humilhar
migalhas na prefeitura E às vezes não eram atendidas e essa foi a pior que eu parei até de
fazer requerimento eu falei nessa casa não faço mais requerimento porque eu sabia que não ia
ser atendidas então gente aqui Meus parabéns Romário Faça diferente eu tenho certeza que
você vai fazer Apresente a parte presente foi Não você falou em Patriarca eu não podia deixar
que a gente acaba esquecendo do Patriarca dessa política que teve em una o que nos deu cada
vez mais gás e mais foram para a gente andar e buscar mais um chama Leandro Garcia 92 anos
disposição para andar e pedir voto do Romário não faltou um minuto não quero parabenizar o
Leandro Garcia de coração mesmo fiquei honrado satisfeito de tá E poder fazer parte do mesmo
grupo que ele estava eu e só lembrando também que tem um ex-prefeito como lembrar Cia que
apoiava o candidato mas pediram para ele não aparecer Deus todo mundo abraço ele Obrigado
presente é verdade e não é merecido e para parabenizar também os vereadores eleito né
porque não é fácil chegar até uma cadeira nessa casa Parabéns a todos não vou citar
nomes que já foi citado aqui pelo vereador Marquinhos Vereador Rogério e Emanuel então o
vereador Darlan Então parabéns parabéns mesmo e que tenha sucesso e tem certeza que
vocês não vai ter decepção que nós tivemos todos vão ser atendidos e com carinho porque
ele para para ouvir e é o que eu tinha para essa noite e muito obrigado a todos.  
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